

瞎眼與獨腳

伍秉權長老 Elder Peter Ng



曾經聽過一位牧師講了以下的一則故事：

有一位宣教士他去了非洲一個國家去宣教，經過一段頗長的日子，只有一位年老的盲眼婆婆相信並接受了耶穌。雖然一般人都大看好如何能夠在這國家將福音傳開去，但這一位瞎眼的婆婆卻沒有放棄。

她向宣教士拿了一本法文的聖經（因為法文是這個國家的官方語言），並要求宣教士為她用紅筆間下了約翰福音三章十六節這一段經文。

第二天她就坐在一間大學門口的長凳上，當學生放學出來時，她就會問他們：「你可不可以幫忙讀這一句經文給我聽？」很多學生看見這一個盲眼的婆婆，都很樂意幫忙。婆婆就這樣將福音傳開了。因為她的擺上，有二十多位學生歸信了主，並且成為傳道人。

曹雅植（George Stott）是第一位去中國溫州的英國宣教士，但他是獨腳的。因為當時的交通不便，戴德生問他：「你只有一隻腳，為什麼要做宣教士？（Why do you, with one leg, think of going as a missionary？」曹雅直回答說：「因他看不到雙腳健全的人去，所以他去。（Because I do not see those with two legs going, so I must）。」

曹雅直憑堅忍，1867年在中國住下來，直至1889年去世，成了浙江溫州第一位宣教士。溫州目前人口約八百至一千萬，信徒有八十至一百萬人，號稱「中國的耶路撒冷」。

以上這兩個例子，讓我們看到在人生中有許多事情，我們自己或許有很多限制和不足的地方，但只要我們願意擺上被神使用，祂必會成就祂的工作。

耶穌看著他們，說：「在人不能，在上帝卻不然，因為在上帝凡事都能。」（馬可福音10:27）